

服务零距离 党群心连心

——海宫社区“红色力量”助推“物业革命”

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

昏暗的路灯明亮了、剥落的墙面、墙体刷好了、成堆的建筑垃圾消失了、小区用电开关隐患问题解决了、房顶漏水修好了、邻里之间和睦了……这是海宫社区学府雅苑小区“红色物业”进驻后的小区新貌。

为充分发挥基层党组织领导核心作用,加强基层党的建设引领基层治理的路径,结合《相山区开展“红色物业”管理工作实施方案》要求,着力推进党的建设工作向物业行业延伸、向居民生活服务领域覆盖和向社会治理神经末梢延伸,实现基层党建工作全覆盖,相南街道海宫社区结合“排忧解难—手牵手,党群服务一心连心!”工作法,打通联系服务群众的“最后一纳米”率先全面启动的“红色物业”工作。

强化“红色引领” 打造党建物业队伍

海宫社区学府雅苑小区金信物业服务有限责任公司成立

于2012年3月,现有服务人员14人,其中党员3人。小区内共有4栋楼,8个单元,384户居民,1152人,共有党员56人,其中在职党员30人,退休党员26人。

为加强小区物业管理,推进党的工作向行业延伸、向领域覆盖和向社会辐射,海宫社区党总支进一步充实社区党组织力量,整合基层党建资源,实现党的组织和工作全覆盖;加强社区党组织、社区居民委员会对业主委员会和物业服务企业的指导和监督,建立健全社区党组织、社区居民委员会、业主委员会和物业服务企业议事协调机制;做到服务创新,改变小区物业服务企业与业主单一的“收费——服务”关系,构筑党组织引领,相关部门参与的共建共治共享新模式,使得党群关系更加密切。通过加强社区物业党建工作,努力整合社区党建资源和社会资源,成立“红色物业党支部”,以服务群众为重点,提升物业管理服务水平。

筑实“红色平台” 坚持党建引领发展

海宫社区坚持从多个角度将物业服务管理纳入社区治理之中,派遣党建指导员,引导物业融入社区志愿服务,广泛组建物业志愿者服务队,开展各类志愿服务;引导物业企业融入社区和谐建设,提升居民满意度;引导物业融入社区文化建设,满足社区居民文化生活需求,建设统一的“红色物业”宣传视觉系统,营造邻里文化、楼栋文化、小区文化,传递党的声音。在小区内,各方面加大力度营造“红色物业”宣传氛围,物业站内设有为民服务“党员示范岗”“红色物业”温馨提示。在红色物业服务中心,宣传小区文明养犬、垃圾分类、节约用电、城局医保缴纳、公租房申请等事宜,并将“红色物业”工作制度、“红色物业”服务中心员工守则、“红色物业”工作准则、“红色物业”消防安全用火、用电安全管理制度上墙。并在红色引领的带动下,在小区每栋楼公告栏中张贴每月服务动

态和下月重点工作,以服务业主为中心,发挥红色细胞作用。

同时在小区内安装“红色引擎工程”宣传展板,让小区刮起“红色旋风”,繁荣小区“红色文化”,由此通过各种宣传方式,由点到面,加大力度营造“红色物业”宣传氛围,并构建完善了党组织领导、业主监督,物业公司等多方联动的“红色物业”体系,充分发挥党组织的领导核心作用,将“红色物业”推进成为基层治理体系和治理能力现代化的有效载体,把社区物业力量打造成为党的工作队,使之既发挥物业服务功能,又发挥政治引领作用。

激活“红色细胞” 丰富党建多彩活动

为建立“物业+社区”活动工作长效机制,海宫社区党总支联合学府雅苑小区金信物业服务有限责任公司成员充分发挥党员义务,积极带动群众定期开展“忆党史、学党章、重温入党誓词”等主题活动,逐渐形成组织全覆盖、工作区域化、活动开放

式的党建工作新局面。

海宫社区党总支定期组织带领党员对《党章》进行集中学习,并举行重温入党誓词活动;组织小区党员、居民共同观看红色革命电影,一起见证祖国发展的辉煌成就,一同感受新时代的大国豪情;为了营造欢乐喜庆、文明祥和的节日氛围,在全社区形成邻里和谐的喜人景象,社区党总支坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众的宗旨,在中秋、国庆双节,开展“和谐邻里·情满中秋”联谊主题党日活动,吸引了百余名社区党员及小区居民参与。

通过活动的开展,海宫社区党总支不仅是为党员与群众搭建了融合的平台,更是让党建活动在楼栋中焕发了活力,用老党员冯训英的话说:党建统领,建美丽小区,党员齐参与,小区美了,居民笑了!“一个支部就是一座堡垒、一名党员就是一面旗帜”。海宫社区“红色物业”党建工作模式为社区工作注入了勃勃生机。

■记者 方芳

通讯员 杨振鹤 李小锐

本报讯 10月11日11时许,在星河湾小区,一位老人的腿卡在了三轮车脚蹬与横梁之间的夹缝里。接到报警后,三堤口消防救援中队迅速出动1辆消防车、5名指战员赶赴现场处置。

消防指战员赶到后发现,老人的腿卡在夹缝中不能动弹,稍微碰下脚蹬,老人就喊疼。指挥员迅速组织人员,原本

准备使用液压扩张钳救援,但他们发现,如果使用液压扩张钳向外扩张作业,可能会使脚蹬内侧空间缩小,夹伤老人的腿,对其造成二次伤害。随即指战员改变策略,使用铁锤、螺丝刀等工具,对脚蹬进行拆卸。10分钟后,脚蹬被拆卸掉,老人的腿成功取出。

后经询问其家属得知,老人在骑三轮车时,因脚底较滑,导致腿卡进了夹缝里。家属试图帮其脱困,但试了几次都没成功,最后拨打了119求助。

市第三届书画研究会 精品作品展举办

■记者 邹晨光 实习生 曹健

本报讯 10月14日,为期三天的市第三届书画研究会精品作品展在隋唐运河古镇落下帷幕。舞蹈、小品、京剧、折子戏等丰富多彩的表演使围观群众应接不暇。牡丹花作品、“家和万事兴”长卷书法题字等一幅幅精美绝伦的作品,赢得了在场群众的热烈掌声。

“我们选择在户外办展览就是想让中国的好书画走进

百姓家,让室外大型展览与群众零距离接触。”淮北市书画艺术研究会秘书长曹洪利介绍,本次书画展展出作品200余幅,形式多样,有的大气磅礴如龙飞凤舞,笔力苍劲;有的隽永秀美,有颜欧之体,右军之风。

据介绍,本次画展坚持深入群众,丰富人民文化生活的办展主旨。在画展当日,书画艺术顾问委员会的书画家还当场挥毫泼墨赠送给现场的群众。

第三届安徽省老年文化艺术节服饰大赛 相城老年大学艺术团获金奖

■首席记者 王守明
通讯员 马世界

本报讯 展示老年风采,感悟家国情怀。10月12日,“老玩童杯”第三届安徽省老年文化艺术节服饰决赛在泾县桃花潭拉开帷幕,淮北相城老年大学艺术团在艺术节服饰比赛中荣获金奖。

“老玩童杯”第三届安徽省老年文化艺术节服饰大赛由省老年基金会主办、安徽环球文

化旅游集团有限公司冠名,老玩童旅游俱乐部承办,安徽省卫生健康委指导、安徽省文化和旅游厅支持,安徽省老年大学协会专业指导、安徽广播电视台综艺频道协办,凤凰网安徽媒体支持。本次文化艺术节服饰比赛共有25支队伍400余人参赛,淮北市相城老年大学艺术团参赛的节目《院风微韵》经过初赛、复赛和激烈的角逐,一路过关斩将,在强手如林的比赛中脱颖而出,荣获大赛金奖。

“老玩童杯”第三届安徽省老年文化艺术节服饰大赛由省老年基金会主办、安徽环球文



交通安全从娃娃抓起

10月14日,淮北交警二大队与机动大队联合开展交通安全宣传活动。民警通过互动问答、交通手势演示等方式,教给孩子们行走、乘车等安全知识,让孩子们从小养成文明参与交通的良好习惯。交警还给孩子们表演了警用摩托车骑术,受到了小朋友的热烈欢迎。

■摄影 记者 朱冬 通讯员 尹晓洁

助乡村振兴 展巾帼风采 淮北巾帼好产品 省农展会引关注

■记者 徐志勤

本报讯 10月11日,中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会在合肥滨湖会展中心开幕。市妇联带领我市“妇”字号家庭农场参加“乡村振兴巾帼行动”成果展。

连日来,在7号馆内的妇联展区,淮北巾帼好产品备受关注。杜集区乐土家庭农场的无花果干果和开心家庭农场红彤彤的响富苹果成了抢手货。近年来,市妇联紧紧围绕市委、市政府关于乡村

振兴和“三农”工作的重要部署,实施“乡村振兴巾帼行动”,推出巾帼创业贷、巾帼信用贷、妇女创业小额贴息贷款等金融支持妇女创业创新服务政策,着力扶持农村妇女参与现代农业发展,积极搭建“淮北巾帼好产品”推介展示平台,利用互联网、微信等新媒体大力宣传推出一批秉承绿色环保的理念、令消费者放心满意的巾帼好产品,全力帮助妇字号龙头企业、家庭农场、合作社等经营主体做大做强,带动更多农村妇女实现创业发展。

践行医者仁心 濉溪县医院关爱五保老人

■记者 王陈陈
通讯员 谷腾腾

本报讯 近日,濉溪县医院收治的一位五保户老人康复出院。老人脸上洋溢的笑容是对心内一科所有医护人员最高的赞誉。

当天下午,医院心内科护办室来了一位拄拐老人,气喘吁吁地说:“我想住院。他们说,看心脏病的在六楼。”丁五星护士长询问道:“老爷子,您怎么不舒服的?”“我心里难受,憋

得喘不过气,心脏扑通扑通跳得厉害,难受得很。”通过交流得知这位老人是五保户,一没挂号,二没住院证,三没押金。丁五星安抚道:“老爷子,您稍等,我先找医生给您老看看。”随后安排护士帮助老人完成挂号、办理入院手续,并登记好所有信息。老爷子感动得泪眼连连,说:“你们真好,你们让我感觉到亲人的存在,谢谢,谢谢你们!”在老人接下来住院的日子里,无论是查房,还是输水途中,

医护人员只要有空闲时间都会主动去看看老人,帮他打水等做一些力所能及的事,让老人感受到家的温暖。

救治、帮助每一位患者是医护人员的基本职责,关心这位老人仅仅是濉溪县医院全体医护人员践行“医者仁心”的一个缩影。一直以来,医院全面加强临床护理工作,深化“以病人为中心”的服务理念,为患者提供安全、优质、满意的护理服务。

淮北市大气污染防治量化考核周排名

(第41周 10月6日-10月12日)

排名	县区	空气质量得分	交办案件反馈率得分	交办案件办结率得分	网格员调度情况得分	专项行动落实率得分	预警预案落实率得分	省市督查落实率得分	奖励分	总分
1	相山区	38.01	10.00	20.00	20.00	5.20	10.00	10.00	2.00	115.21
2	烈山区	29.17	10.00	20.00	20.00	6.52	10.00	10.00	2.00	107.69
3	濉溪县	28.09	10.00	20.00	20.00	5.36	10.00	10.00	2.00	105.45
4	杜集区	26.87	10.00	20.00	20.00	3.91	10.00	10.00	2.00	102.78

全市镇街颗粒物浓度倒数十名排名表

排名	镇街	所属县区	PM 2.5	排名	镇街	所属县区	PM 10
1	刘桥镇	濉溪县	45	1	刘桥镇	濉溪县	74
2	南坪镇	濉溪县	41	2	南坪镇	濉溪县	62
3	韩村镇	濉溪县	41	3	韩村镇	濉溪县	62
4	三堤口街道办事处	相山区	40	4	古饶镇	烈山区	62
5	东山街道办事处	相山区	38	5	东山街道办事处	相山区	60
6	孙疃镇	濉溪县	38	6	三堤口街道办事处(淮海路)	相山区	59
7	古饶镇	烈山区	37	7	淮北凤凰山经济开发区	相山区	58

8	淮北凤凰山经济开发区	相山区	37	8	矿山集办事处(市经济开发区)	杜集区	58
9	双堆集镇	濉溪县	37	9	孙疃镇	濉溪县	57
10	西街道办事处	相山区	36	10	西街道办事处	相山区	56

注:PM 2.5、PM 10 浓度单位为微克/立方米。

全市重点区域点位颗粒物浓度倒数十名排名表

排名	重点区域点位	镇街	PM 2.5	排名	重点区域点位	镇街	PM 10
1	淮海东路与龙山路交叉口	杜集区高岳街道	43	1	淮海东路与龙山路交叉口	杜集区高岳街道	63
2	淮北职业技术学院(南区)	相山区三堤口街道	41	2	淮北市海宫学校	相山区相南街道	61
3	淮北市海宫学校	相山区相南街道	40	3	淮北职业技术学院(南区)	相山区三堤口街道	60
4	烈山湿地公园	烈山区杨庄街道	39	4	烈山湿地公园	烈山区杨庄街道	60
5	东山客运站	杜集区高岳街道	39	5	东山街道办事处	相山区东山街道	60
6	烈山区政府	烈山区杨庄街道	39	6	烈山区政府	烈山区杨庄街道	59
7	三堤口街道办事处(淮海路)	相山区三堤口街道	39	7	东山客运站	杜集区高岳街道	59
8	东山街道办事处	相山区东山街道	38	8	三堤口街道办事处(淮海路)	相山区三堤口街道	58
9	世纪广场	相山区南黎街道	38	9	世纪广场	相山区南黎街道	58
10	相山区西街道办事处	相山区西街道	38				